

# Любовь, семья и общая профессия объединяют супругов Жанну и Дмитрия Дорошко из Черетянки

В июле этого года Дмитрий и Жанна Дорошко из Черетянки отметят красивую дату: 35-летие совместной жизни. Символично, что узамы брака они сочетались в день, когда Православная церковь чтит память Петра и Февронии Муромских, исстари почитаемых как покровителей семьи. Как построить крепкий союз, супруги поделились с журналистом «Маяка».

Первая их встреча состоялась в старинном городе Мозыре, где будущие супруги учились в педагогическом институте имени Надежды Крупской. Выпускница Лопатинской средней школы – на физмате, а уроженец Туровского района осваивал общетехнические дисциплины и труд. Супруги до сих пор помнят дату первого свидания: 20 декабря.

– Я была активисткой, входила в комитет комсомола института. Как-то один из ребят пригласил меня в кино. Но вместо него пришел Дмитрий, которого я наглядно знала. С того дня мы стали встречаться, а позже создали семью.

Дмитрий Дмитриевич окончил учебу раньше и по распределению приехал работать в Гомельский район: в санаторий для детей, больных туберкулезом. Был заместителем руководителя по экономическим вопросам, а также вел уроки труда. Будучи студенткой-пятикурсницей, свою педагогическую работу в санатории начала и Жанна Александровна. Когда же девушка получила диплом, молодые люди сыграли свадьбу.

– Она длилась четыре дня и проходила в Лопатино. Было много веселья, особенно когда начали вспоминать различные свадебные традиции, – рассказывает Жанна Дорошко. – Как супруги, мы

*хотели работать вместе в одной школе, и начальник отдела образования, мой бывший учитель и директор Лопатинской средней школы, Вадим Сабко предложил нам поехать в Черетянку.*

Теплый прием, оказанный молодым специалистам, они вспоминают до сих пор. Директор школы Лидия Числова пригласила их к председателю колхоза Николаю Симановичу, который вручил педагогам ключи от нового дома.

*– Но не только это «подкупило»: когда мы вышли из здания правления, нас приветствовал музыкальный коллектив и даже специально включили фонтан, – вспоминает Жанна Дорошко. – В то время, а это был 1989 год, в Черетянке действовали комбинат бытового обслуживания, столовая, несколько специализированных магазинов и даже детское кафе. Поэтому мы с радостью и энтузиазмом приступили к работе. Моя мечта сбылась: живу в любви и согласии с супругом в сельской местности, у нас двое детей и двое внуков.*

Как отмечает чета Дорошко, в семейной жизни случается всякое, поэтому так важно чувствовать друг друга и уважать, прислушиваться к мнению второй половинки и вместе искать компромиссы. В профессиональной деятельности Дмитрий Дмитриевич и Жанна Александровна придерживаются такой же политики. Главное качество, которое они ценят в коллегах, – честность и желание работать ради общего блага.

*– Наш долг как педагогов – не просто воспитать всесторонне образованных людей, но и патриотов своей Родины. И с гордостью можно сказать, что немало выпускников нашей школы после учебы вернулись в родные пенаты и сейчас вместе с нами воспитывают новое поколение жителей Гомельского района, – отметил Дмитрий Дмитриевич. – Ведь в нашей школе учатся дети из населенных пунктов Черетянского, Марковичского и Грабовского сельсоветов.*

Кроме профессиональной деятельности, Жанна Александровна занята и общественной работой: не единожды сельчане доверяли ей представлять их интересы в районном и сельском Советах

депутатов. Она и сейчас является народным избранником, к которому жители обращаются за помощью в решении различных вопросов.

**Ирина ГРОМЫКО. Фото Дарьи КАЙМОВИЧ. Текст взят с сайта <https://sozhnews.by>**